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Ο Μητροπολίτης Πειραιώς παρακολούθησε την 
παρέλαση στα Εκπαιδευτήρια της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με αισιοδοξία για το μέλλον και έντονη συγκίνηση και 
περηφάνεια παρακολούθησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ την παρέλαση που πραγματοποίησαν 
εχθές, Τρίτη 24 Μαρτίου 2026, τα παιδιά του Παιδικού 
Σταθμού, του Νηπιαγωγείου και της Α’ και Β’ Δημοτικού, στα 
Εκπαιδευτήρια της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Αξίζει να σημειωθεί πως οι μαθήτριες και οι μαθητές των μεγαλύτερων τάξεων 
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του Δημοτικού Σχολείου, καθώς και οι μαθητές και μαθήτριες του Γυμνασίου και 
του Λυκείου μας θα παρελάσουν αύριο Τετάρτη 25η Μαρτίου 2026 στη μεγάλη 
παρέλαση που θα πραγματοποιηθεί στο κέντρο του Πειραιά.

Τιμώντας τη διπλή εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και της Εθνικής μας 
Παλιγγενεσίας δεκάδες γονείς, κηδεμόνες και φίλοι των Εκπαιδευτηρίων μας 
προσήλθαν να χειροκροτήσουν και να καμαρώσουν τα παιδιά μας σε μία ξεχωριστή 
παρέλαση που έγινε σήμερα στον αύλειο χώρο των εγκαταστάσεών μας.

Όλοι οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να καμαρώσουν τα παιδιά να 
παρελαύνουν με υπερηφάνεια, υψώνοντας την Ελληνική Σημαία, αλλά και σημαίες 
της Επανάστασης από την Ύδρα και τα Ψαρά.

Εμφανώς συγκινημένος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο 
οποίος συνοδευόταν από τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της τοπικής μας 
Εκκλησίας Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Παναγιώτου, απευθυνόμενος προς όλους, 
συνεχάρη τα παιδιά, ευχαρίστησε θερμά τις οικογένειές τους, τους γονείς και 
τους κηδεμόνες για την εμπιστοσύνη που δείχνουν προς όλες τις βαθμίδες των 
Εκπαιδευτηρίων της τοπικής μας Εκκλησίας, υπογραμμίζοντας τη σημασία της 
πίστης, της ελευθερίας και της παιδείας για τη διαμόρφωση των νέων γενεών.
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Τόνισε ότι τα παιδιά αποτελούν το πολυτιμότερο δώρο του Θεού και ζωντανή 
δικαίωση των αγώνων και των θυσιών των Ηρώων και Μαρτύρων της πατρίδας, οι 
οποίοι, με πίστη στον Χριστό και αγάπη για την ελευθερία, αγωνίστηκαν για την 
ανεξαρτησία του Έθνους.

Αναφέρθηκε στους «περίπαθους εραστές της Πατρίδος που ξεκίνησαν τον άνισο 
αγώνα απέναντι σε μια σιδηρόφρακτη αυτοκρατορία, την Οθωμανική», 
υπογραμμίζοντας ότι τους ενέπνεε η «πίστη στον Χριστό, η Χάρις του Θεού και τα 
μηνύματα των προγόνων μας, των Ηρώων και Μαρτύρων διαχρονικά του γένους 
τους». «Καθώς τα βλέπω τα παιδιά μας και βλέπω και εσάς όλους, δοξάζουμε τον 
Θεό, διότι ο αγώνας των Ηρώων μας και των Μαρτύρων μας δικαιώνεται κάθε 
μέρα, κάθε στιγμή», πρόσθεσε.

Ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε, επίσης, ότι η ελευθερία είναι θεόσδοτο αγαθό, το 
οποίο συνοδεύεται, όμως, από ευθύνη και χρέος απέναντι στην κοινωνία και την 
πατρίδα.

«Όταν είμαστε ελεύθεροι, είμαστε και υπεύθυνοι», υπογράμμισε, υπενθυμίζοντας 
ότι τα Εκπαιδευτήριά μας προσπαθούν να μεταλαμπαδεύσουν «τα ζώπυρα της 
πίστεως στη διάδοχη γενιά, για να πάρουν τα παιδιά μας αύριο στα χέρια τους τα 



σκήπτρα του Γένους, της Πατρίδας, της επιστήμης, της Εκκλησίας και να γίνουν η 
ιερή μας συνέχεια».

«Εύχομαι να καμαρώνετε τα παιδιά σας πάντοτε και να είναι γεμάτα από ειρήνη, 
υγεία, ευγένεια, καλοσύνη, στοργή, γιατί αυτά συγκροτούν την ανθρώπινη αλήθεια
», είπε ολοκληρώνοντας τον σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος, 
επισημαίνοντας παράλληλα πως «απέναντι στην αποκαραδοκία της 
καθημερινότητας, την τραγική κατάσταση του κόσμου μας, εμείς εδώ, υψώνουμε 
μέχρι τα σύμπαντα την προσευχή μας στον Θεό, ώστε να ευλογεί το Γένος των 
ανθρώπων, να ειρηνεύει τις συνειδήσεις τους, να καταπαύει τους πολέμους, τις 
αιματοχυσίες, τα μίση, τις αντιπαλότητες και να μας χαρίζει το φως της αληθείας 
Του».

«Θέλουμε τα παιδιά μας να είναι πάντοτε γενναία, δυνατά, ελεύθερα και 
αξιοπρεπή, όπως ακριβώς μας χάρισαν όλη αυτή την ευλογία οι Μάρτυρες και οι 
Ήρωές μας, τα ιερά πρόσωπα που παρελαύνουν τη στιγμή αυτή μαζί τους και μαζί 
μας, να είναι πάντοτε στις καρδιές μας», είπε καταλήγοντας ο Σεβασμιώτατος, ο 
οποίος νωρίτερα παρακολούθησε επίκαιρο δρώμενο από τους μαθητές της Ε΄ και 
ΣΤ΄ Δημοτικού στο μεγάλο αμφιθέατρο των Εκπαιδευτηρίων μας.

Ιδιαίτερη αίσθηση σε όλους τους παρευρισκομένους προκάλεσε, για ακόμα μία 
φορά, η ομάδα κρουστών που αποτελείται από παιδιά Γυμνασίου και Λυκείου και η 
οποία έδωσε και τον ρυθμό στο βηματισμό της παρέλασης.
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Η παρέλαση ολοκληρώθηκε ψάλλοντας όλοι τον Εθνικό μας ύμνο.

Παράλληλα, στην μεγάλη αίθουσα εκδηλώσεων των Εκπαιδευτηρίων μας, 
βρισκόταν σε εξέλιξη η γιορτή που ετοίμασαν τα παιδιά των μεγαλύτερων τάξεων 
του Δημοτικού.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τις προηγούμενες ημέρες διαδοχικά πραγματοποιήθηκαν 
εορταστικές εκδηλώσεις από μαθητές, μαθήτριες και εκπαιδευτικό προσωπικό 
όλων των βαθμίδων των Εκπαιδευτήριων μας, τιμώντας το πρόσωπο της 
Υπεραγίας Θεοτόκου και τους ήρωες της Εθνικής μας Παλιγγενεσίας.
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